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F'YMNAZIO rEPIOY
ZXOAIKH XPONIA 2018-2019 — B TETPAMHNO

Ovopa: TuAapa: 1 Ap1Bpog:

Mdaénua: MaBnuatikd - [ Fupvaciou Mepiodog: 11 Hpepopnvia: 16.4.2019

Eidog¢ Alaywvioparog: Mdbnua Evérnrag — >1epeouetpia (Koivo) Aiapkera: 40°

Ka@nyntég: ®dka Avva / MNavdou MNwpyog / NMnAaBakng MixdAng Babuog:

| Yiroypagn Kndspoéva: Ymroypaen Kabnynrti/Tpiag:

NA ATANTHXETE XE OAEX TIX AYKHYEIX

1. Na Bpeite: (B- 12)
(a) Tov GyKo KWvoU Tou oTroiou N akTiva TG Baong Tou €ivar 10m kail 70 UYog Tou 9m.
(B) To epBaddv oAIKrG TTIPAVEIAG KUAIVOPOU TOU OTToiou N akTiva Tng BAong Tou ival 3m Kai To

Uwog Tou 10m. (O1 aTTavTnoEelg oag va 50600V CuvapTHOEl TOU TT)
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2. OpBoU TpIywVIKoU TrpicpaTog n Bdon eival opBoywvio TPiywvo pe KABETEG TTAEUPEG Sm Kal 6m.

Na Bpeite To YOG Tou TTPICKATOG AV O BYKOG Tou IoouTal Je 120m?. (B- 12)
. 3 - ; L :
V = 420m Cy = Kby kb 56 _ 45,7
2 2
V = Eg.U

120 = 4DV = v:_’%;l ..=7\»0;8w\



2/5
3. OpBoywviou TrapalAnAetirédou divetal n diaywviog Tou 13 cm , T0 UYog Tou 12 cm Kal T0 TTAGTOC

Tou 3 cm. Na BpeiTe: (B. 14)
(a) To pnkog Tou Kai

(B) To epPadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAS TOU.
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4. Y& KAVOVIKI TETPAYWVIKI TTUpapida 1o TapdmAeupo Uyog Tng 1ooUTal Ye 15ecm kal n TAeupd g
Bdaong Tng 1coUTal pe 18cm. Na Bpeite: ?,\ - ’\BOW\, O = A8
a) To Uyog TnG TTupapidag.

B) Tov 6yko TnNG TTUpapidag. (B. 14)
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5. Mia ¢deia moiva oxfjuatog opBoywviou TTapaAAnAeTTITTESOU £xel prKog 12m kal TTAdTog Sm. la

va yepiosl TARpwS n miaiva pe vepd adeidfoupe oe auth 15 viemddita yepudTa vepod, TToU EXOUV
oXfua KUBou akurg 2m. Na utroAoyioete 1o BAB0¢ TNG TICivag
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6. KOVOVIKAG TETPAYWVIKAG TTUPAMidag To eUBAdOV TNG TTaPATTAEUPAG ETQAveiag Tng €ival 400m

KQI TO aTrOoTNUa TNS gival dimAdaolo amé Tnv TAeupd TG Bdong Tng. Na utroAoyioete T0 €YBAdOV
NG OAIKAG TNG ETTIPAVEING.
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7. Mia eTaipeia Ba kaTaokeudoel Pe Aapapiva €va oINS yia atToBrikeuon oITnPwyY OTTWGS QAiVETAI OTO

TTAPOKATW oxrua. MNa mnv katackeury 6a xpnoigotroinBouv €vag Kwvog Kal €vag KUAIVOPOG ME
AVOIKTEG Kal ioeg Bdoeig. To euBadov Tng KUPTAS EMQAVEIAS TOU KWvou sival ioo pe 60Tm? Kai n
yeveTelpa Tou ival ion pe 10m. To Uywog Tou KUAivdpou eival ico pe 5 m. (B- 20)
Na utroAoyioeTe:

(a) Tov 6yko ToU CIAG.

(B) Moéoa Aitpa ptroyiag Ba XpeIOOTOUE YIA VA BAYOUNE TNV EEWTEPIKA ETTIPAVEIA TNG KATAOKEUNG,
av pe KdBe AiTpo proyidg ptropoupe va Bdyoupe9,42m? (Aivetar m=3,14 kai va Bewpnbei 611 TO
TTdX0G TNG Aapapivag gival apeAnTéo).
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Aoknon Bonus: (Me TTAfpn emriAuon) (B. 5)

OpB6 Trpioua éxel Baon opboywvio Tpiywvo Pe TTAeupég 3 Bladoxikolg apiBuolg. Av 10 UYog Tou
TTpiopaTOC I000TAI JE TO ABPOIoHA Twv U0 KABETWV TTAEUPWV TOU TPIYWVOU, va BPeBei o dykog Kal N
OAIKA ETTIPAVEIT TOU.
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F'YMNAZIO N'EPIOY
IXOAIKH XPONIA 2018-2019 — B TETPAMHNO

Ovopa: - Tuqua: 1 Api1Buog:

MdOnpa: MaBnuatikd - [ Fupvaciou MMepiodog: 11 Hpepopnvia:' 16.4.2019

Eido¢ Alaywviopatog: MdBnua Evotnrag — Ztepeopetpia (Koivo) Aiapkeia: 40°

KadnynTtég: ®dka Avva / [Navdou Fld)pypg / MnAaBdkng MixdAng  BaBuag:

| Yrroypagn Kndspova: Y1roypaen Kabnynri/Tpiag:

NA AITANTHXZETE ZE OAEY TIX AXKHYEIX

1. Na Bpeire: ‘ : i 48 (B. 12)
(a) Tov GYKO KWVOU Tou OTToiou N akTiva NG dong Tou gival 10m kai To Uyog Tou 9m.
(B) To epBaddv oAIkAg ETIQAVEING KUAIVOPOU TOU oTroiou N akTiva TNG BAong Tou gival 3m Kai 10
Uwocg Tou 10m. (Or1 aavtioEelg oag va 50800V CUVAPTATE! TOU TT)
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2. OpBou TPIywVIKOU Trpiopatog n Baon eival opboywvio TPiywVvo pE KABETEG TTAEUPEG SmM Kal 6m.

Na Bpeite T0 UYog Tou TTPICUATOG AV 0 GYKOG TOU icouTtal pe 120m3, (B- 12)
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. OpBoywviou TTapaAAnAemiTrESOU GiveTal n Blaywviog Tou 13 cm , To Uwog Tou 12 cm Kai 10 TTAdTOg

Tou 3 cm. Na BpeiTe: : : (B. 14)
(a) To uAKog Tou Kai

(B) To epuPadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TOU.
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. € KOVOVIKN TETPAYWVIKN TTUPAUIOa TO TTAPATTAEUPO VYOS TNG I000Tal pe 15cm Kai N TTAEUpPd TG
Bdong tng 1couTal pe 18cm. Na Bpeite: 9\ = 1\50\,\,\’ i AB
a) To UWog TNG TTUPaUIdAG. ‘

B) Tov 6yko NG TTUpapidagG. ' (B- 14)
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5. Mia Gdeia moiva oXiHaTog opBoywviou TApaAANAETTITIEDOU ExEl prKog 12m Kal TTAGTOG om. [a

va yepioer TAfpwC n Toiva pe vepd adeidfoupe og auth 15 viemdgita yepdra vepo, Trou £€xouv

oxAua KUBou akprg 2m. Na utroAoyioeTe To BaBog TNG Taivag. (B- 14)
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6. Kavovikhig TETpaywVIKNAG TUpapidag To eupadov g TTAPATTAEUPNG EMQAVEIQG TNG Eival 400m?

Kal TO amréaTnuUa TNG €ival dITTAGaoIo amd TNV TAeupd Tng Bdong Tng. Na utroAoyioeTe To EUBAdOV
NG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAG. (B. 14)
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7. Mia etaipeia Ba kaTaokeudoel Pe Aapapiva éva aIAG yia amoBrikeuan oITnpwy 6TTws PAVETAl OTO

TapaKATw oxrua. MNa Tnv karaokeuny Ba xpnoipotroinBolv évag Kwvog Kal évag KUAIVOPOG HE
QVOIKTEC Kal oG BAoeIC. To euBadOV TNC KUPTAS ETTIPAVEIAS TOU KWvoU gival ioo pe 60 Tm? kai

YeVETEIpa Tou €ival ion pe 10m. To Uyog Tou KU)\IV6pOU gival ioo pe 5 m. (B. 20)
Na utroAoyioeTe:

(a) Tov 6yko TOoU OIAO.

(B) Mbéaa Aitpa ptToyidg Ba XpeIACTOUE yIa Va Boupouue TNV £EWTEPIKNA ETTIGAVEIQ Tng KATAOOKEUNG,
. QV HE KGBe NiTpo PTTOYIAG PTTOPOUE VO .ﬁawoup£9,42m (Aiveran =3,14 ka1 va Bewpndei 611 TO

TTAX0G NG Aapapivag eival cxpe)\méb). =
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Aoknon Bonus: (Me TARpn emiAuon) ; (B. 5)

OpB6 Tpioua £xel Bdon opBoywvio Tpiywvo pe TAeuptg 3 diadoyikoug apiBuolg. Av 10 Uyog Tou
TTpiouaTog IooUTal PE TO ABpoIoUa Twy BU0 KABETWVY TTAEUPWV TOU TPIYWVOU, va Bpebei o OYKOG Kal N
o)\lKr'1 ETTIPAVEIQ TOU.
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